

**Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, трудящиеся Советского Союза! Теснее сплотим ряды вокруг партии Ленина!
Вперед на борьбу за генеральную линию партии! Вперед за победу коммунизма!**

Окончание рапорта

обретают автомашины. До этого в колхозах района еще не было автомобилей. Многие колхозы приобретают сельхозмашину, орудия и др. средства производства.

Неотделимо от этого растет материальное и культурное благосостояние колхозников. Колхозники обзаводятся скотом, нет сейчас колхозников, которые бы не имели скота. Числе стали хаты колхозников, светлее. Появляются у колхозников велосипеды, патефоны, музыкальные инструменты. Жизнь становится все веселее и радостнее. Сталинский устав колхозной жизни неуклонно ведет нас к за жизненной жизни.

Только лодырям, рвачам, ворам этим прихватствиям кулаков становятся горче и они в такт с остатками кулацкого отребья по змеиному шипят и норовят ужалить пас. Будем бдительны и беспощадны к врагам народа, не сложим этого оружия пока совсем не раздавим эту гадину.

А как, Роберт Индрикович и Федор Павлович, выросли люди! И не узнать! Оглянешься назад в прошлое—дико, мурашки по телу забегают, беспривычная темная яма, а не жизнь была. Сталинская забота о человеке, о кадрах подняла людей на небывалую высоту, подняло производительность труда.

Теперь и мы стали знатные люди. Замечательная идея Ленина— социалистическое соревнование с каждым днем множит ряды знатных людей. Их имена на наших колхозных полях растут.

Трактористы, машинисты молотилок, жнецы, вязальщицы, паяки, и другие: Газитов Ахмедулла бригадир тракторного отряда своим отрядом против задания в 910 га, выполнил 1035 га, заняв первое место в районе, Савин Семен Андреевич, машинист на молотилке перевыполнил задания, Плююко Мария Прокопьевна вязальщица вывязывавшая по 850-900 спонов

Пасхальская Клавдия Михайловна вязальщица, вывязывавшая по 800-900 спонов.

Зинченко Гавриил Никитич машинист на молотилке норму перевыполнял, давал 110-120 процентов к заданию.

Горин Федор выжинал на жнейке до 4,5 га, при норме в 3 га.

Чекалдин С. Х., Ясакова М. И., Горина М. Ф., Чуботаев О. Е., Шпирко К. М., Швайбович А. Т., Горина Столл И. С., Терешко Н. С., Тутова М. П., Рыбалкина П. Р. Да разве всех их перечтешь.

Мудро сказано нашим любимым Сталиным: «реальность нашей программы—это живые люди, это мы с вами, наша воля к труду, наша готовность работать по новому, наша решимость выполнить план»

Заявляем вам Роберт Индрико-

вич и Федор Павлович, что мы готовы работать по новому, по стахановски. Развернем стахановское движение в наших колхозах.

Не скрываем, Роберт Индрикович и Федор Павлович, есть у нас много еще недостатков. Но особенноенным пятном в нашем районе являются 18 колхозов из 128 все еще отсталыми, позорно-невыполнившими обязательства по хлебопоставкам, по натуроплате за работу МТС. Это колхозы: Им. Эйхе, «Социализм», «Красный ударник», «Кр. звезда», «Искра», «2-я пятилетка», «Максим Горький», «Кр. листянка», «Привет ударника». Им. Буденного, «Червонный Алчедат», Им. Кагановича, «Кр. партизан», «Кр. тайга», Им. Блюхера «Труд», Им. Энгельса и «Новый Алчедат».

Они позорят наш район и горько нам за них, мучает нас совесть перед вами, Роберт Индрикович и Федор Павлович. Они не получили права участия в составлении этого рапорта. Мы требуем от колхозников этих колхозов от руководства колхозов и района—покончить с позорным отставанием.

Не вывезли еще полностью за проданный хлеб кооперации, не засыпаны семена. Непочатый край работы по внедрению культуры. Да многое еще задач впереди. Мы, понятно, не имеем права и не можем успокаиваться достигнутыми успехами. Ваше указание, Роберт Индрикович—не успокаиваться—мы прекрасно понимаем.

Перед лицом великой годовщины пролетарской революции мы даем вам, Роберт Индрикович и Федор Павлович, наше слово ударников в том, что приложим все усилия, подтянем все участки работы на уровень передовых. Заверяем, что новые,—

Победы дадим!

Поздравляем вас, Роберт Индрикович и Федор Павлович с великим праздником—XVIII годовщиной пролетарской революции, желаем вам радостно провести его.

Да здравствует наш любимый мудрый вождь т. Сталин!

Да здравствуют наши любимые орденоносцы Роберт Индрикович Эйхе и Федор Павлович Грядинский!

Да здравствует стахановское движение!

По поручению передовых колхозов подписали лучшие ударники:

Сергеев, Баранов, Петров, Незванов, Ермолаев, Назаров, Алексин, Газитов, Агеенко, Халявко на, Курносова, Аминова Белова, Фурсов, Минова, Исаев, Прудникова, Кудакова, Алексина, Беленков Водопьянов.

В подарок 18-й годовщине октября

Вызов на социалистическое соревнование ударников Ломачевского, Святославского и с. Ижморского сельсоветов, мы, ударники Островского сельсовета принимаем.

1 ноября провели дополнительную подписку на заем на 500 руб. и реализовали за наличный расчет на 235 руб. Продолжаем реализацию.

К 18-й годовщине октября все

средства по займу сдадим на 100 процентов—это будет один из лучших наших подарков Октябрю.

По поручению финдарников подписали: **Ледовский, Григорьев, Никитенко, Несторов, Наумин, Гапонов, Князев, Петровский, Чернов, Лотарев, Масловченко**

Предсельсовета Пономарев

Секретарь Сиденко

Знатная вязальщица

Я не вполне уверена в том, что и в наших Ижморских условиях колхозницы могут связывать по 600-700 спонов, однако, включившись в сталинский поход я с первых же дней стала вывязывать не 600-700 спонов, а 900.

На одной только летней работе я заработала 240 трудодней. Могла еще больше заработать да по мешал бригадир, прикрепив к нашему ударному звену плохую машину, которая нас часто задерживала. Лодыри в это время пытались смеяться над нами—пот, дескать, не вывязете по 900 спонов. Мы им дали решительный отпор доказав, что 900 спонов вывязать можно:

Мы, ударники свой колхоз ведем и будем вести впереди по всем видам работы. Я смело могу заявить, о том, что наш колхоз ударный.

Колхоз «Золотой колос» **Бара нова Анна**

Достойная гордость

Кадукова Анна Степановна (колхоз «Сельская правда») в 1934 году имела 300 трудодней, а за восемь месяцев 1935 года имеет 287 трудодней. Тов. Кадукова одна из примерных колхозниц по производству, а также активно участвует в общественной жизни колхоза. Анна Степановна второй год работает по животноводству и любовно как мать за своими детьми, она ухаживает за телятами.

Гордится Анна Степановна тем, что она ударница, и тем, что ей доверили ухаживать за социалистическим животноводством. Да и есть чем гордиться. Все телята хороший питанности. Падежа нет

Влад. Русских

Золотистые вицы

По таежкам тонули
Гитарные звуки
От звенящих
Ржаных колосков.

По союзу ходят
Задорные слухи
О знатной вязальщице
Голосковой

Волновалась день ото дня
Спелая рожь,
Изумрудным зерном
Бренча неустанно.

Перед вязкой спонов
Волновалася тож
Колхозница
Халявко Анна.

Соперница дюжая.
Славно и мне бы
Красоваться в газетах
На первой странице.

Думала Анна,
На спонике хлеба,
Закрутив золистые
Кончики вицы.

День что из лука
Мечет солница стрелы,
Обжигает лучами лицо.

Но знает бригада,
Знают в районе,
Что Анна вяжет...
По-восьмьсот!

По таежкам не тонут
Гитарные звуки.
Снег уж выпал
Серебрянний, ранний.

По деревням ходят
Похвальные звуки
О знатной вязальщице
Анне.

Акт—завоеваний Октября

Колхоз «Красный восход» Святославского сельсовета (председатель колхоза тов. Алексин) успешно справился с хозяйственно-политическими задачами. Сельскохозяйственный год закончил с хорошими показателями.

Весенний сев проведен в 19 дней, с высоким качеством.

Косовицу всех зерновых культур закончил к 30-му августа, свое временно заскировал и закончил обмолот. Урожайность с га в среднем получена 12 центнеров.

Технические культуры—лен также своевременно убраны. К 30 августа лен со стилиц уже был поднят, конопля тоже полностью приготовлена к мятю.

Хлебопоставки выполнены досрочно. График вывоза не только выполнялся но и перевыполнялся. Первым сознательно откликнулся на проведение хлебозакупа.

Добросовестное выполнение государственных обязательств и задач ставит колхоз «Красный восход» в шеренгу большевистских колхозов.

Результатом этих достижений явилось умелое руководство председателя колхоза тов. Алексина—непартийного большевика, умелая организация колхозных масс.

Колхоз от начала и до конца сельскохозяйственного года шел в передовых рядах, высоко держа знамя Сталинского похода. Сознательное, добросовестное отношение к труду и колхозной собственности колхозников—вот что обеспечило победу.

Колхозу, как передовому, первому в районе, в день великой годовщины октября вручается государственный акт на вечное пользование землей, акт завоеваний пролетарской революции.

Знатный, зажиточный

Рано узнал Осип Евдокимович Чуботаев, как тяжело жить когда не имеешь ни чего. Всю свою молодость он проработал на кулаков и чернорабочим на железной дороге. И как только организовался колхоз им. Молотова, в 1931 г. он вступил в него.

Как только вступил в колхоз, говорит Осип Евдокимович, так и свет увидел.

В колхозе закрепили за ним, ложадей. Работает на них Осип Евдокимович вот уже три года.

Осип Евдокимович ударник с первых же дней вступления в колхоз. Первый раз его премировали в 1931 году. После этого не проходит ни одного года, чтобы он не получал премии, за образцовую работу.

Когда я вступал в колхоз—говорит Осип Евдокимович—то хозяйства у меня было: одна годовая телка и три овцы. Сейчас же имею: корову, трех овец, одну свинью, телочку, свой дом, самовар и много других вещей. Благодаря колхозному строю я, как и все колхозники, честно работающие в колхозном производстве, стал зажиточным.

Панов

Ответ. редактор

Т. МЕДВЕДЕВ